

法轮大法融化了我心中的坚冰

【明慧网】我与丈夫、婆家人之间的故事。

当年他们在我伤口处撒盐

2004年，因为我修炼法轮功，曾进京上访，中共警察一次次上门绑架、抄家、勒索等等。我丈夫在单位是个小官，他整天跟着担惊受怕。大姑姐与婆家人劝丈夫与我离婚。

十三年前，我被中共警察绑架到看守所。丈夫为了追求所谓前途和幸福，在我被中共邪党迫害最艰难的时候，抛弃了我和孩子。丈夫到法院起诉与我离婚，法官到看守所里宣判离婚。婆家的大姑姐与大伯哥纷纷给丈夫写假欠条，目的是让我净身出户，最后楼房与承包的山都归丈夫所有。在最艰难时刻，他们在我伤口处撒盐。

那时我领着孩子打工度日，冬天没钱交取暖费。为了供孩子上学，我把首饰、集邮等值钱的东西都变卖了，每月还得还房贷，我父母与姐妹都在帮助我渡难关。有一次，我兜里仅有的五元钱丢了，哭的好伤心……

真善忍融化了我心中的坚冰

我用了七年半的时间，还完了房贷，我退休了，儿子大学毕业也上班了。这时，丈夫在外地混不下去了，要回家。

大姑姐劝我说：“我弟弟说，这回回家不走了，谁都没有你对他好。你就别炼法轮功了，你们好好过日子吧。”我问大姑姐：“姐，你还记的我是为什么修的大法吗？”我说：“我生孩子是夏天，月子里就得了产后风，当时浑身骨头缝都痛，在月子里得穿上薄棉



裤。后来经人介绍我炼了法轮功，修炼后病才好的。你也知道，当年我爹患了胃癌，医院大夫说已转移到淋巴，只能活半年了。我爹修炼法轮功后三个月，身体就康复了。我妈妈身患肝硬化、高血压、胸膜炎，她吃西药过敏，有病就只能在家等死啊！妈妈仅仅炼了法轮功四个月，就痊愈了。我和我妈妈修炼大法二十七多年了，从得法至今没吃过一粒药，身边的亲友都是见证人。是慈悲的大法师父救了我们全家人。用尽人间的语言也无法表达我们对大法和师父的感恩！”

我又说：“如果不修大法，我不会给你弟弟开门的。我看他可怜，看他这些年因我修大法受迫害也跟着受着间接的迫害。换位思考，如果是你，会怎么做？”她坦白的说：“如果我是你，我是不会原谅我丈夫的！”我说：“这就是常人与修炼人的区别，你弟弟是跟我修的大法沾光了。”

是真、善、忍融化了我内心对婆家人的坚冰。

大姑姐天天敬念法轮大法好

每每大姑姐身体不舒服，我就

买点东西去看她。渐渐的，大姑姐也能听我讲大法真相了。我就送她《九评共产党》、师父讲法、《忆师恩》的录音卡给她听。终于有一天，她说：“我什么都明白了！”

从那起，大姑姐就开始念诵：“法轮大法好，真善忍好”。这几年，她每天都诚心的念，并说她受益了。

三年了，明白真相的大姑姐开始听大法师父的讲法录音了。虽然她还没有正式开始修炼，但受益良多。她身体出现

不舒服时，就听师父讲法，有时听到后半夜。她说：“听师父讲法，身体就好了，大法真神！每次我都能奇迹般的好起来。已经听的放不下了。”

疫情解封后，我给她送去了师父发表的经文《为什么会有人类》和真相期刊。看到她原来黑黑的脸现在变的从里往外透着红，满脸笑容。我说：“你比以前年轻了！”

有一次，我在大姑姐家碰到她楼上的朋友，我给她讲大法真相，大姑姐在一旁也帮腔说：“大法好啊！”讲了在她遇到危险时大法师父是怎么保佑她的。她还帮助我在亲属中传递真相资料，大姑姐给她小姑子及子女每家都送去了大法师父的经文《为什么会有人类》与真相资料。现在婆婆家的大伯哥嫂、二大伯哥嫂、三大伯哥和两个大侄儿都在听《九评共产党》录音和真相资料。他们由以前的拒绝听真相，到现在能听进去真相了。

现在身心受益的大姑姐已养成了习惯：只要在家没事或出门之前，就在心中虔诚的默念：“法轮大法好，真善忍好。”

◇文/黑龙江大法弟子 小莲

云南省大理州原州长杨健遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被审查。最近得知，参与迫害法轮功，海南省、贵州省、云南省、安徽省又有四名官员遭恶报、被查等。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。因参与迫害大法而遭恶报的案例大量出现。

一、云南省大理州原州长杨健遭恶报被查

二零二四年十一月十四日云南消息，云南省大理州原州长杨健涉嫌严重违纪违法被查。

杨健，男，白族，一九六三年十月出生，云南省鹤庆县人。其主要履历：二零零一年，任云南省祥云县委书记；二零零四年，任大理州委常委；二零零四年十月至二零零六年九月，任大理州委常委、大理市委书记；随后任大理州委秘书长、大理州委副书记；二零一三年任大理州政协主席；二零一六年，任大理州委副书记、州长；二零二零年转任云南省人大环境与资源保护委员会副主任委员。期间，杨健追随中共迫害法轮功，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

以下是杨健任大理州委副书



理性思考 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭



记、州长期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

◎二零一五年九月七日，云南省大理州宾川县法轮功学员石建伟、肖竹夫妻二人因依法控告江泽民，被宾川县国保大队警察绑架，在其家中非法抄出宾川县大概二十来人的诉江回执单。九月九日以后，警察照单骚扰这些法轮功学员，涉及到的地方有：彩凤、后坝田、牛井、平川镇等，全部非法抄家，一些法轮功学员及家属还被非法传唤：审问、恐吓、填表、抽血、量身高、滚手印等。传唤单上只有公安落款，没有人的签名。石建伟、肖竹分别非法关押在宾川县看守所和大理州看守所。二零一六年六月二十三日，祥云县法院非法庭审石建伟、肖竹夫妻。二零一六年八月五日获知，祥云县法院对石建伟非法判刑六年半，对肖竹非法判刑五年。二零二一年九月二十六日，石建伟在云南省第一监狱被迫害去世。

◎二零一六年一月十二日，大



火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。

理州法轮功学员李慧敏被警察绑架。二零一六年八月一日，李慧敏被大理市人民法院非法判刑三年半，勒索罚金一万元。

◎二零一八年一月二十三日，云南省大理州宾川县法轮功学员朱会林、王顺仙夫妇在自己开的百货店里被警察绑架。警察将朱会林非法关押在宾川看守所，将王顺仙非法关押在下关市看守所。二零一八年十月三十日得知，王顺仙遭当地邪党法院非法判刑三年半，被勒索罚款八千元。

云南省新闻简讯

云南省曲靖市法轮功学员梁云被绑架

2024年12月10日晚上6点多，曲靖市国保大队等6人到梁云所在曲靖的小区，将梁云从家里绑架到派出所，抄走了六七本大法书，两个U盘和一些真相币。

参与抄家的有多次抓捕大法弟子的国保警察龚元江。梁云目前被非法关押在曲靖市看守所。

梁云曾多次受中共迫害，明慧有详细报道。

云南昆明市刘翠仙等人被构陷案件被二次退回侦察

2024年10月上旬，云南昆明市刘翠仙等人被构陷案件第一次退侦后，11月上旬，西山区公安分局（棕树营派出所具体经办，经办警察：罗秀东）再次将刘翠仙等人的案件移送至西山区检察院，负责此案的检察官：邹程云（男）。

近日获悉，因所谓案情复杂，涉及人员多，构陷案件被二次退回公安补充侦察。

目前九位法轮功学员均被非法关押在看守所，被非法关押在昆明市看守所的有：刘翠仙、刘晓萍、马玲、郑翠兰、朱永珍、李焕珍、杨惠芳、张秀珍，均为女学员，被非法关押在西山区看守所的有：毕晟（男）。◇